

ТОВАРИЩИ СТАЛИН, МОЛОТОВ, ВОРОШИЛОВ, КАГАНОВИЧ, ОРДЖОНИКИДЗЕ, МИКОЯН, ЖДАНОВ ПОСЕТИЛИ ОТДЕЛЬНЫЙ КАВАЛЕРИЙСКИЙ ДИВИЗИОН НАРКОМАТА ОБОРОНЫ.
Тружущие обсуждают законопроект о запрете абортов и о помощи роженицам.
Промысел острова Артема досрочно выполнил полугодовой план добычи нефти.

Пленум Тифлиского Комитета КП(б) Грузии
СТАТЬИ: ПЕРЕДОВАЯ — Военным пленумом — стахановское пополнение. — ПЕРЕДОВАЯ «ПРАВДА» — Большевизму чужда пассивность.
ЗА ГРАНИЦЕЙ:
Резолюция съезда социалистической партии Франции.
Партизанская война в Абиссинии.

Военным школам — стахановское пополнение

Уже свыше двух месяцев идет работа над подготовкой в военные школы. С большой радостью в военных школах растет стахановское пополнение. Это означает, что в военных школах растет количество стахановских работников. Стахановские работники — это те, кто работает больше, чем другие, и с большей ответственностью.

В военных школах растет стахановское пополнение. Это означает, что в военных школах растет количество стахановских работников. Стахановские работники — это те, кто работает больше, чем другие, и с большей ответственностью.

В военных школах растет стахановское пополнение. Это означает, что в военных школах растет количество стахановских работников. Стахановские работники — это те, кто работает больше, чем другие, и с большей ответственностью.

Резолюция съезда социалистической партии Франции

ПАРИЖ, 2 (ТА). Съезд социалистической партии Франции сегодня принял резолюцию по поводу выборов в Национальный совет партии от 10 мая относительно того, чтобы социалистическая партия возглавила новое правительство. В резолюции сказано, что социалистическая партия должна быть единственной силой, способной обеспечить единство действий, как единственное средство, способное сломить наступление фашизма.

Задачи нового французского кабинета

Высшая Власть полное доверие, съезд выдвигает идею создания постоянного консультативного комитета с той оговоркой, что этот комитет не должен являться чем-то вроде сверхпартийного органа.

Второе письмо компартии съезду социалистов

ПАРИЖ, 2 (ТА). Второе письмо компартии съезду социалистов было получено секретариатом ЦК компартии полтора часа. В письме говорится:

Забастовка металлистов разрастается вновь

ПАРИЖ, 2 (ТА). Шестая забастовка металлистов в Париже разрастается вновь. Вечером забастовка охватила 47 предприятий Парижа и его предель.

Новая парламентская группировка

ПАРИЖ, 2 (ТА). По сведениям «Лиги партия», лидеры центра и правого центра палаты пришли к соглашению о создании фракции центра, которая будет именоваться «Объединение левых республиканцев и независимых радикалов».

Партизанская война в Абиссинии

ПАРИЖ, 2 (ТА). Германское информационное бюро сообщает из Джиджи, что бывший губернатор провинции Вело, ушедший со своим отрядом в горы, чтобы продолжать партизанскую борьбу против итальянцев, неожиданно попал на горю Дессе. По словам германского информационного бюро, абиссинцам удалось при этом уничтожить на аэродроме в Дессе 3 итальянских бомбовоза.

Италия огораживает абиссинию таможенным барьером

ТОКИО, 2 (ТА). Газета «Ничиничи» комментирует сообщение о том, что итальянское правительство установило в Абиссинии новые таможенные тарифы.

Подготовка к эксплуатации богатств захваченной страны

РИМ, 2 (ТА). Совет министров Италии утвердил проект организации специальной секции кредитного консульства работ в Абиссинии с капиталом в 100 млн. лир.

Годича — об организации безопасности в средней Европе

ПАРИЖ, 2 (ТА). В беседе со специальным корреспондентом «Лиги партия» премьер Чехословакии Милан Годица заявил:

Тружущие обсуждают законопроект о запрете абортов и о помощи роженицам

КУТАИС (по телеграфу). На предприятии в Кутаисе и в колхозах Кутаисского района о большом подемном продолжилось обсуждение нового законопроекта. Работницы и колхозники, подробно ознакомившись с законопроектом, высказали свои замечания и поправки.

Товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Орджоникидзе, Микоян, Жданов посетили Отдельный кавалерийский дивизион Наркомата обороны

МОСКВА, 3 (ТА). Вчера, 2 июня, т. Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Орджоникидзе, Микоян, Жданов, Яковлев, Буланов, Реденс, Гамарни, Буваевский и др. посетили Отдельный кавалерийский дивизион Наркомата обороны, где присутствовали на занятиях молодых кавалеристов и видели подготовку молодых бойцов, перед выходом их в лагерь.

Большевизму чужда пассивность

Одна из главных задач обмена партийных документов — освободить партию от пассивных людей. Декларация пленума Центрального Комитета ВКП(б) так определила эту задачу:

«Если при проверке партийных документов основное внимание партийных организаций сосредоточивать на том, чтобы разоблачать бывающих в партии пассивных, не являющихся в партии активными членами, то секретари райкомов в личной беседе могут ближе узнать и оценить каждого коммуниста по существу. Напротив, вешние место во время обмена при выявлении пассивных, — результат выявления людей, формально походя к человеку.»

Промысел острова Артема досрочно выполнил полугодовой план добычи нефти

В рапорте на имя Зенкриянова ВКП(б) — тов. Л. БЕРИЯ, ЦИ и БИ КП(б) Азербайджана — тов. БАГИРОВА А. Сонарикова АССР — тов. У. РАХМАНОВА, Азнайдиномината — тов. СЛУДЧИКО и треста Азнайдиномината — тов. КУЗЬМИНА, за подлинным директора промысла тов. НАМЛАДЗЕ, секретаря райкома партии — тов. АЛХАЗОВА и председатели райпромысла тов. БАРАМОВА сообщается, что промысел Острова Артема досрочно, третьего июня выполнил план добычи нефти за первое полугодие, дав стране 299,705 тонн, или 100,5 проц.

VII пленум Тифлиского Комитета КП(б) Грузии

21 мая 1936 г. состоялся VII пленум Тифлиского Комитета КП(б) Грузии. Пленум рассмотрел следующие вопросы:

1. О работе райкомов Орджоникидзевского района — доклад председателя райкома тов. Габорашвили Т.
2. Сообщение о ходе обмена партийных документов по тифлиской организации.
3. В предвидении к первому вопросу выступили тт. Наццидзе (работает в Орджоникидзевском районе), Сихатулидзе (пред. подрайонной депутатской комиссии Сталинского района), Мильштетин С. (пред. ТСОФ), Амазов (районный секретарь), Давидишвили (районный типограф), Мамукашвили Г. (Сталинский район), Баруагаров (Гворский район), Ниорави (пред. районного комитета).
4. В заключение к большому речью о задачах районных комитетов в области производственного обсуждения трудящихся выступил секретарь Тифлиского Комитета КП(б) Грузии тов. Арутюнов Гр.

Постановление президиума Всегрузинского Центрального Исполнительного Комитета

Президиум Всегрузинского Центрального Исполнительного Комитета постановляет:

1. Исключительно заслуги в области искусства проявляют следующие лица:
2. Шарбаршвили Григорий Михайлович — художник.
3. Баруагаров Сергей Васильевич — композитор.
4. Манукян Азат Микимичевич — композитор.
5. Титаршвили Армену Титаршвили — композитор.

Нужно больше яслей

КУТАИС (по телеграфу). На предприятии в Кутаисе и в колхозах Кутаисского района о большом подемном продолжилось обсуждение нового законопроекта. Работницы и колхозники, подробно ознакомившись с законопроектом, высказали свои замечания и поправки.

Я и мой ребенок

— Я учусь в Государственном университете. Имею ребенка, которого веду в детские ясли. Дома за ним смотрит няня.

Я и мой ребенок

— Я учусь в Государственном университете. Имею ребенка, которого веду в детские ясли. Дома за ним смотрит няня.

Забора о многодетности

Иногда, чтобы охранить свою жизнь и здоровье, женщины вынуждены прибегать к аборту. Аборты в исключительных случаях разрешаются и законно. Но нужно помнить, что аборты — это преступление, которое наносит вред здоровью женщины.

О материальной ответственности

Я считаю, что установленная оплата регистрации развода хотя бы в первый раз и размере 50 рублей слишком мала. Надо было увеличить размер оплаты, чтобы и первый развод вступивших материальную ответственность.

Что мешает иметь большую семью

Живя в одной комнате с мужем и детьми — это 4 человека. Сейчас у меня ребенка — пятого ребенка, но все же хочется иметь больше детей.

Забора о многодетности

Иногда, чтобы охранить свою жизнь и здоровье, женщины вынуждены прибегать к аборту. Аборты в исключительных случаях разрешаются и законно. Но нужно помнить, что аборты — это преступление, которое наносит вред здоровью женщины.

О материальной ответственности

Я считаю, что установленная оплата регистрации развода хотя бы в первый раз и размере 50 рублей слишком мала. Надо было увеличить размер оплаты, чтобы и первый развод вступивших материальную ответственность.

Что мешает иметь большую семью

Живя в одной комнате с мужем и детьми — это 4 человека. Сейчас у меня ребенка — пятого ребенка, но все же хочется иметь больше детей.

ОБРАБОТКА „ЕГИПТЯН“ (от нашего корреспондента)

Сезу хлопца в Ам-Байрамлинском районе предшествовала большая подготовительная работа. Современное с полнейшей бранью остатки гравия, коряжины и сорняки. Колхозы хорошо вспахали землю. Боронование, проведенное на всех посевах участка, создало необходимые условия для равномерного засева и дружного прорастания семян. Особое внимание было обращено на борьбу с хлопковой совкой, уничтожившей в прошлом году большое количество хлопка. Зараженные сельскохозяйственным вредителем площади, пучки и смешные с хлопковыми полями участки были перепаханы.

Исключительное внимание уделяли хлопкам чистке и вымачиванию. Конопли, в состав которых вошла лучшая передовая сортовая семенная масса. Эта комиссия не допускала высева пучков и больных семян.

Район провел сев хлопца на зыбком уровне и намного толще, нежели в прошлом году.

Однако, этого нельзя сказать теперь, во время обработки, от качества которой в значительной степени зависит судьба урожая.

Али-Байрамлинская и Карабаглинская машинно-тракторные станции, обслуживающие колхозы района, и районный земельный отдел оказали руководящее помощь работникам.

До последнего времени руководящие работники этих организаций не были прикреплены к отдельным колхозам.

Результаты самополюбовности районных организаций сказались на работе колхозов им. Ворошилова, им. Пастышева и др. Многие бригады и председатели колхозов часто не бывают в поле.

В организации труда на обработке места имеются ряд недостатков. Так, например, в колхозе им. Кирова 30 лучших колхозников выделены в отдельную бригаду. Эта бригада получила на обработку 30 гектаров. Таким образом, на каждого колхозника здесь приходится по одному гектару. В других же бригадах этого колхоза на каждого колхозника палат по 2—2½ гектара. Плато и неадекватно организован труд в колхозе имени Сталина.

Одним из оставшихся участков обработки является несвоевременное проведение переживания всех хлопчатников. Эта работа выполняется в ряде основных колхозов района — им. Ворошилова, имени Сталина, им. Кирова — 452 га, и им. Кирова — 452 га.

Большинство колхозов на проводило сев переживания, мотыжила и культивации.

Али-Байрамлинский район имеет все возможности своевременно и на высококачественном уровне провести обработку хлопчатника. Для этого нужно, чтобы районные организации четкая руководящая колхозники, сделав опыт колхозников.

Закончили первый цикл работ

ГЕРАЙОВОЙ. (Наш корр.). Колхоз «Социализм» один из первых в Багумском районе закончил первый цикл работ по подготовке к зиме хлопчатника. В отличие от практики прошлых лет, переживание было поручено специально выделенной для этой работы бригаде опытных колхозников и высококвалифицированных специалистов. На площади в 230 га хлопчатники проводятся тракторами. В этом году колхоз проводит боро-

В сосновой роше на высоте 1.600 МЕТРОВ НОВЫЙ ДЕТСКИЙ САНАТОРИЙ В БАКУРИАНИ

Первого июня в Бакуриазе состоялось открытие нового санатория для больных начальной формой туберкулеза детей — воспитанников детского дома. Санаторий расположен в сосновой роше, на высоте 1.600 метров над уровнем моря, в прекрасной оборудованной долине, состоящем из 86 просторных светлых комнат. При санатории имеются олядчатый, фруктовый сад, лечебные ванны, крокетный и теннисные площадки. Спуск с санатория в долину производится по канатной дороге. В это время дети проходят установленный курс ле-

К 15-летию Азербайджанского Краснознаменного Индустриального Института

МОСКВА, 2 (ЗТА). В приходе по Наркомтяжпрому тов. Орджоникидзе призвал укрепить 10 ступенчатый институт АИИИ по 30 руб. каждая для наиболее успешных студентов института, выделяя необходимые оборудование для укрепления и расширения лабораторной базы института, а также выделить в распоряжение директора института тов. Ахунд-Заде 25 тысяч руб. для привнесения старейших работников института и лучших студентов.

Главыстроителю предложено полностью обеспечить институт строительными материалами для окончания первой очереди институшенного общежития. Строительство должно быть закончено к 15 октября этого года.

Посадка горящего самолета

РОСТОВ-НА-ДОНУ, 2 (ЗТА). Самолет «У-2» с инструктором-летчиком Михеевым и курсантом Ковалем (Батаянская школа воздушного флота) пел на высоте 600 метров. Это был обычный тренировочный полет. Внезапно в моторе произошел отказ. Михеев, не растерявшись, немедленно перевернул самолет и начал спускаться. При спуске на землю самолет, естественно, должно было приземлиться нацело, с сиденьем летчиков и окнами.

Отважный летчик в этот критический момент принял единственно правильное решение. Он у самой земли свалил самолет на бок, в результате чего самолет не повредился. Тем самым он не дал самолету возможности провалиться по земле. Курсант Коваль еще раньше вылез из самолета. При толчке к земле его отбросило в сторону от самолета. Михеев не мог освободиться от привязанных ремней. Коваль бросился в горящую кабину, отступая рывками в сторону инструктора.

После вылета в Батаях начальник авиационной школы тов. Ткачев лично объявил благодарность Михееву за проявленное мужество, храбрость и высокое знание летного дела. Начальник школы тов. Ривинский препарирует Михееву месячный оклад.

В Боржуме при заводе Илгоза также имеется столовая, на которую администрация выделила 30 тарелок, полагая, что работа в бытовом обслуживании рабочих в ее администрации, компетенция не входит. Что творится в этой столовой, рассказывает в письме в редакцию тов. Мамаев.

«Для первого и второго блюда в столовой имеется всего 30 тарелок, 27 ланч, 15 стаманов. Вилки и ножи совсем нет».

Этим «экономистам» администрации в Боржуме пытаются обсудить 300 рабочих. Стоит ли удивляться, если

«... для того, чтобы пообедать, нужно 10 минут стоять около скамьи. Затем не менее 10 минут нужно стоять за получением хлеба и хлеба подходить к окошку, на которого кто-то из пленных финнов, ланч, соевый».

Полве моего показания, угрозы по отношению ко мне усилились. Мне прямо говорили: «Мы отсюда живым не уйдешь. Мы тебя арестуем, разведем на суде по разным углам, и ты расправишься с тобой будет кончина».

В результате весь обеденный перебой происходит в очереди. И конечно после такого, с позволения сказать обала рабочие идут в пещи разраженными.

А ведь, наверное, не только дирекция Боржумского, но и профкома, и партийная организация данного предприятия говорят о отахоренном дв-

Обеды... под зонтиком

Лето предпринял обитовое питание является в каждом доме. Как в городах, так и в районах открыты сотни новых ресторанов, столовых, кафе. Но далеко еще не во всех этих предприятиях, даже в таких городах, как Тифлис, хорошо обслуживаются потребители.

В Тифлисе, например, в закусочных Треста ресторанов и кафе совершенно неожиданно ухудшилось качество питания. Оказалось, что после проведенного совещания пед на пережки, дирекция велела другому, более понижившую репутацию на приготовление пирожков, и последние потеряли в качестве.

Провели снижение цен, партия и правительство имеют в виду не снижение, а повышение качества продукции. Между тем руководители Треста ресторанов и кафе, понизив качество выпущенной ими продукции, удерживают ее по старым ценам.

И если подобные недобросовестные репы происходят в Тифлисе, то в районах некоторые хозяйственники не останавливаются перед открытым помыслам пед.

Рабочие Матвеев, Преображенский, Лилин из совхоза «Алазань» (Восточная Грузия) пишут в редакцию:

«У нас, в совхозе, месяц тому назад было два столовых: один — коммерческая, другая — рабочая. Правда, рабочая столовая помещалась в деревянном сарае, дули сквозняки, крыша давала течь. Теперь выстроена светлая столовая: большие окна, в помещении мятые цветы, столы покрыты чистыми скатертями, на них расставлены графинчики с водой...».

«Мы, рабочие, очень обрадовались, когда первыми в эту столовую мы пришли. Однако оказалось, что правдивая информация, обеды стали похуже: в обеденный суп из манаровых стоим 35 коп. тарелку стоим 50 коп., соус 7 коп. повывисили в цене до 1 руб. 25 коп. за порцию. Теперь мы невольно думаем: нельзя ли перейти в старую столовую, там же хозяйственники оправдывают повышение цен тем, что в совхозе становятся посторонние люди, а эти «посторонние» те же рабочие механических мастерских совхоза, монхики и другие...».

Совхоз, имеющий свою столовую, не должен завезать каких-то особым образом в организации патка своих же рабочих. Торговая инспекция должна высветить, в чем здесь дело, и принять по этой жалобе рабочих необходимые меры.

В Боржуме при заводе Илгоза также имеется столовая, на которую администрация выделила 30 тарелок, полагая, что работа в бытовом обслуживании рабочих в ее администрации, компетенция не входит. Что творится в этой столовой, рассказывает в письме в редакцию тов. Мамаев.

«Для первого и второго блюда в столовой имеется всего 30 тарелок, 27 ланч, 15 стаманов. Вилки и ножи совсем нет».

Этим «экономистам» администрации в Боржуме пытаются обсудить 300 рабочих. Стоит ли удивляться, если

«... для того, чтобы пообедать, нужно 10 минут стоять около скамьи. Затем не менее 10 минут нужно стоять за получением хлеба и хлеба подходить к окошку, на которого кто-то из пленных финнов, ланч, соевый».

Полве моего показания, угрозы по отношению ко мне усилились. Мне прямо говорили: «Мы отсюда живым не уйдешь. Мы тебя арестуем, разведем на суде по разным углам, и ты расправишься с тобой будет кончина».

Заявление свидетеля по делу Антикайна гр. Матвеева корреспонденту ТАСС

МОСКВА, 2 (ЗТА). Вернувшись 1 июня из Гельсингфорса, в Ленинград гр. Ф. С. Матвеев, свидетель по делу Антикайна, в беседе с корреспондентом ТАСС заявил следующее: «Уже в первый день суда, свидетели обвинения и подсудимый, окружившие меня в свидетельской комнате, устроили расправу: стали издеваться, ласкались, смеялись, и подливая мне по стакану водки, говорили, что Марьянович был осужден по приказу Антикайна. Однако, эти угрозы на меня не подействовали, и я заявил суду, что излагаю криком, любой значимого, человека в отряде Антикайна я не считал, как и не считал никого из тех, кто хотел за пленных финнов, ланч, соевый».

Полве моего показания, угрозы по отношению ко мне усилились. Мне прямо говорили: «Мы отсюда живым не уйдешь. Мы тебя арестуем, разведем на суде по разным углам, и ты расправишься с тобой будет кончина».

В результате весь обеденный перебой происходит в очереди. И конечно после такого, с позволения сказать обала рабочие идут в пещи разраженными.

А ведь, наверное, не только дирекция Боржумского, но и профкома, и партийная организация данного предприятия говорят о отахоренном дв-

ТРЕТИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР В МОСКВЕ

МОСКВА, 2 (ЗТА). 2 июня в 4-м туре гроссмейстер Флор играл против эка — чемпионша мира д-ра Капабланки.

Флор, игравший белыми, начал партию с ходом: пешка на е4. Обычного для этого варианта более свободного развития у белых. Ласкер вытеснил ослабить выразление с помощью мотократных разменов. В миттельшпеле (серпина игры) положение упростилось, но затем Флор нанес удар, расчитывая на жертву пешки качества (ладью за слона и пешку) и в результате этой жертвы получил значительное позиционное преимущество. Развивая свое наступление, Флор увеличил выгоды и слонами в тал чтерх, выиграв вторую пешку и создав себе прочную пешку.

Ласкер сдался на 27-м ходу. Следует отметить, что Ласкер играл в этой партии вяло, пропустив возможность выгодной для белых жертвы качества.

В партии Нан — Ботвинник московский мастер хотел применить один из тех острей вариантов талбитов, благодаря которым он неоднократно выигрывал у гроссмейстера Ботвинника (в частности, и партию на прошлом турнире). Однако, Ботвинник уклонился от открытой борьбы. Рисканная атака себя не оправдала. Ботвинник все отбил и образовал в позиции белые ед слабые пункты. Скоро Ботвинник выволакил со своими двумя ладьями на вторую горизонтали и выиграл две очень важные пешки.

После перемены, не имея никакой компенсации против двух лишних пешек чемпионша СССР, московский мастер Нан на 48-м ходу сдал свою безнадежную партию.

Мои встречи с Капабланкой

В первом круге я проиграл Капабланке после неудачно размыгранного моего дебюта. Тогда, несмотря на все мои попытки и осложнения, Капабланка не позволил мне упрощения, а так как еще в дебюте я проиграл пешку, естественно, что в эндшпеле материальное преимущество дало Капабланке.

Вторая игра с Капабланкой, продолжаясь в 13 туре, обещала уже с самого начала сложную и обостренную борьбу. Капабланка, которая играла черными. В моей позиции создавалась обманчивая слабость в виде узкопарной пешки. Мне удалось укрепить в центре коня, который оказался такое сильное давление на позицию противника, а слабость моей пешки действительно была мнимой. Я должен был всячески избегать разменов, так как в эндшпеле моя слабая пешка привела бы мне только огорчения. Снова Капабланка стремилась к эндшпилю, а же тактически маневрами всячески избегал этой опасности. Борьба была настолько напряженной, что Капабланка потратил почти все свое время уже к 80 ходу. На последние

10 ходов у Капабланки было всего 8 минут, у меня же — 20. Зашла в этот момент представляла в мою пользу. Капабланка был вынужден покинуть моего сильного коня в центре, тем самым упустила мою пешку в позицию. Последнее 10 ходов до завершения партии пролетели для сильных игроков очень быстро. После пешки в имеем виде и материальной привилегии в поле коня за две пешки Кавалеско был вынужден уже не трудно. Однако, несмотря на часовую перемену, я настолько устал от всей предыдущей борьбы, что не смог найти форсированного положения в эндшпиль.

В боях с правым логичным я просмотрел один ход и партия в ожидании закончилась вечным ничьей.

Главную причину моей ошибки вижу в сильном утомлении. Мне пришлось бороться не только с шахматной доске, но и с психическим изнурением. Капабланка, Чемпион Ленинграда РАГОЗИН, (За индустриализацию).

ЛЕЧЕБНЫЕ ПРЕПАРАТЫ

В явном от этого года было предусмотрено в организации управления фармако-химической промышленности в области фармацевтики. В начале этого года управление входило производство в Грузии лекарственных препаратов.

Научно — исследовательский фармако-химический институт управления директор доктор биологических наук проф. И. Кутвадзе, в настоящее время уже разработал вопросы изготовления лекарственных препаратов на местного сырья.

Разрешен вопрос получения субстанции из образцов чайных листов. С одного гектара полнобоярных плантаций можно ежегодно получать до 2 тонн сырья. Эти образцы содержат до 0,25 проц кофеина, обычно используются в качестве удобрения. Между тем из этого сырья, собранного с одного гектара полнобоярных чайных плантаций, можно получить до 5 килограммов кофеина.

На багумском заводе естественно красивейшей освоено производство кофеина из образцов чайных листов. В этом году будет изготовлено 4½ тонны кофеина.

Научно — исследовательский фармако-химический институт ведет работу по созданию лекарственных препаратов. В этом году предполагается выпустить препараты: «Диаленол», перилипид, алзарол, метилоний спирт, формазин, кровот, гравалок и др.

«Диаленол», препарат для регулирования сердечной деятельности, изготовляется из листьев растения палец-диаволо, произрастающей в Боржомско — Бакурязском районе.

Наблюдения над действием этого препарата, проведенные институтом в клинике Тифлисского государственного медицинского института

КИНОТЕАТРЫ

ОКТАБРЬ 6-30, 8, 9-30, 11	Однужды летом	И. Д. Топуридзе
УДАРНИК 6-30, 8, 9-30, 11	Родина зовёт	И. Д. Топуридзе
Комсомолец 6, 7-40, 9-20, 11	Кондуит	А. В. Савадзе
Р. Люксембург 6-30, 8, 30, 10-30	30. Фильм Партийный билет	И. Д. Топуридзе
Этери (летн. пом.) нач. с 9 ч.	Последний табак	И. Д. Топуридзе
им. 26 6-30, 8-30, 10-30	ПЕПО	И. Д. Топуридзе
Коминтерн (летн. пом.) начало 8-30	Президиум радости	И. Д. Топуридзе
НОВОСТИ ДНЯ (летн. пом.) нач. с 8 ч. 30 мин.		

Государственное объединение филармоний, эстрады, и гастроляно-театрального бюро Грузии „ГОСИЛЭГ“

При заводе имеется отдел капитального строительства. Зарегистрировано в финотделе района им. Кирова 2-11-36, № 28. Расч. счет в Грузинской Госбанка № 40078 и Промбанка № 1275. Адрес: г. Тифлис, Грма-Геле, Магистральная ул.

Станкостроительный завод им. КИРОВА Производит станкостроение. Зарегистрировано в финотделе района им. Кирова 2-11-36, № 28. Расч. счет в Грузинской Госбанка № 40078 и Промбанка № 1275. Адрес: г. Тифлис, Грма-Геле, Магистральная ул.

Продолжается ПОДПИСКА на журнал „ТВОРЧЕСТВО“

Журнал знакомит читателей с наиболее значительными работами художников СССР в живописи, графике, скульптуре, декоративном искусстве, с материалами текущих художественных выставок и с новостями современного изобразительного искусства в рубрике «Журнал рассчитан на массового читателя, интересующегося изобразительным искусством, а также на художников».

Полве моего показания, угрозы по отношению ко мне усилились. Мне прямо говорили: «Мы отсюда живым не уйдешь. Мы тебя арестуем, разведем на суде по разным углам, и ты расправишься с тобой будет кончина».

В результате весь обеденный перебой происходит в очереди. И конечно после такого, с позволения сказать обала рабочие идут в пещи разраженными.

А ведь, наверное, не только дирекция Боржумского, но и профкома, и партийная организация данного предприятия говорят о отахоренном дв-

Бюро спроса и предложения товаров „ТИФОВАРБИРО“

Формирует договоры покупки-продажи товаров для общественного сектора на основе выявленного спроса и предложения.

Промышленностроительный трест АРМПРОСТРОИ НКМПРОМА ССР АРМЕНИИ

Производственное строительство

Меню